
   

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 
           ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                             

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,                      

                ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ  

Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β. ΑΙΓΑΙΟΥ                                                                                                                                             

ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ                     

   ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ – ΑΣΩΜΑΤΟΥ ΛΕΣΒΟΥ                                            

              

Διεύθυνση :        Ασώματος –Λέσβου 

Ταχ. Κωδ.:          81101 

Πληροφορίες :    Καλδέλλη Ηλέκτρα 

Τηλέφωνο :        22520-29038, 29039 

 FAX :                22520-29039 

E-MAIL:            mail@kpe-asomatos.les.sch.gr        

        
 

ΘΕΜΑ : Διήμερο σεμινάριο: «Ο κρυμμένος θησαυρός  στο δάσος της Αχλαδερής» 

 

Το ΚΠΕ Ευεργέτουλα  Λέσβου, στο πλαίσιο των υποχρεώσεών του, που απορρέουν από το Τεχνικό 

Δελτίο του Έργου και στα πλαίσια των δράσεων ενηλίκων της Δια Βίου Μάθησης, διοργανώνει με 

την υποστήριξη του Πανεπιστημίου Αιγαίου και τη Διεύθυνση  Δασών Λέσβου, διήμερο σεμινάριο 

με θέμα :«Ο κρυμμένος θησαυρός  στο δάσος της Αχλαδερής». Το σεμινάριο απευθύνεται σε κάθε 

ενδιαφερόμενο πολίτη του νησιού. 

Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων 60 άτομα. 

Οι εργασίες του σεμιναρίου θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 16 Νοεμβρίου 2013 στην ευ-

ρύτερη περιοχή  Λάμπου Μύλων και  το Σάββατο 23 Νοεμβρίου 2013 στην ευρύτερη περιοχή του  

Αμπελικού Λέσβου. 

Το σεμινάριο έχει σαν στόχο να ενημερώσει τους συμμετέχοντες για την πολυπλοκότητα αλ-

λά και την ευαισθησία του δασικού οικοσυστήματος, τις ωφέλειες, τις αξίες του, την αναγνώριση 

της μεγάλης οικονομικής και κοινωνικής του αξίας , την ανάγκη για  αειφορική διαχείριση των δα-

σικών οικοσυστημάτων, αλλά και να τους ευαισθητοποιήσει για τους κινδύνους που απειλούν το 

δάσος, και προκαλούνται κυρίως από τις ανθρωπογενείς επεμβάσεις,  καθώς και για την ανάγκη  
προστασίας του. 

 

 
 



   

 

 

 

 

 

   

 

 Στις δράσεις πεδίου θα δοθεί η δυνατότητα βιωματικής προσέγγισης με δραστηριότητες στο 

δάσος της Αχλαδερής, στο πάρκο ρετσίνης, στο μουσείο ρετσίνης στο Αμπελικό και στους καταρ-

ράκτες της Πέσσας. Επίσης θα γίνει αναζήτηση, συλλογή και αναγνώριση μανιταριών στην περιοχή 

της Μεγάλης Λίμνης και στις πηγές της Πέσσας. 

                                                                                                Η Υπεύθυνη του ΚΠΕ 

 

 

 

            Καλδέλλη Ηλέκτρα 


